

虎年开工日 瑞雪迎新春

今起转多云天气,11日至13日仍有降雨

本报讯(记者俞慧娟)北京冬奥会开幕式上的雪花让人感受到了浪漫和唯美的气息,更加深了人们对雪的期盼。我市虎年的第一个工作日,大雪如约而至。

昨天一大早,我市如皋、如东、海安等西北部地区率先飘起了雪花,随后南通市区、通州等地也普降瑞雪,海门地区短暂地出现雨夹雪天气,而启东则基本维持着雨水天气过程。从市气象台天气实况信息看,昨天各地道路均没有出现积雪,海安、如皋、如东草地积雪深度1~2厘米。

为何各地雨雪相态转化不一?市气象专家表示,形成降雪需要具备的条件有:较为充足的水汽,否则无法形成降水;高空和地面的温度还要同时满足条件,才能形成真的雪花。要不然就算在高空是固态,下降过程中温度不够低,也可能被融化成水,变成雨或

者是雨夹雪。“昨天各地水汽条件差不多,但温度有差异,像昨天上午如皋、如东、海安温度仅有0℃~1℃,海门、启东温度在2℃~3℃,所以有的下雪,有的则是下雨。”

雨雪天气,道路湿滑,给市民出行带来了些许不便。好在本次雨雪持续时间并不长,今天就转为多云天气。从最新气象资料来看,本周除9日有一次弱降水、11至13日还有一次降雨过程外,其余时段以云系变化为主。气温方面,本周平均气温5℃左右,接近常年;最高气温10℃左右,出现在12日白天;最低气温-1℃左右,出现在9日早晨。

【今明后三天天气预报】8日:阴到多云,东北风4~5级,气温3℃~7℃;9日:多云转阴,局部有小雨,偏东风转偏北风3~4级,气温-1℃~8℃;10日:多云,东北到东风3~4级,气温3℃~9℃。



狼山雪景。钱咸华摄



老旧小区线缆下挂 存隐患 房屋顶楼违章搭建 需整治

典型案例
海门区解答春节期间文化场所开放政策。2月2日,海门区某市民过年期间想去参观江海博物馆,咨询是否可以免费参观。海门区12345服务代表根据知识库最新政策告知:江海博物馆需凭身份证件进入,每周二至周日9:00~17:00开放,16:00停止派票及入馆。每周一(法定节日、小长假及黄金周除外)、除夕、正月初一闭馆。

市医疗保障局妥善解决异地就医问题。2月2日,通州区程先生反映自己父亲在通州区已办理异地就医备案,2月2日在北京医院结算时,提示无法刷卡结算。对此,经南通市医疗保障局协调,北京医保中心已将报错信息上传,南通市医保中心进行协助处理,目前问题已处理完毕。

如东县做好春节文艺汇演服务保

障工作。2月3日,如东县某市民反映春节期间如东文化中心一楼饮用水无法正常供水,影响前往中心表演人员和观众的日常饮水。对此,如东县宣传部工作人员核实后反馈文化馆一楼饮水机损坏,正在维修中,近日将维修到位,现已开放文化馆二楼茶水间正常提供饮用水。

受理情况

上周(1月28日—2月4日),市12345在线平台共受理各类诉求11691件。其中,公众来电10658件,网站、微信、微博、移动APP等网络诉求874件,承办省平台交办件149件,其他诉求10件。受理量排名前六的诉求主要为建筑行业管理、公共卫生、社会保险、物业管理、劳动人事制度、市容管理。

工单办理情况

上周,市12345在线平台承办、受理各类诉求中,在线直接答复21001件,向各网络成员单位派发工单2998件。网络成员单位按时办结率99.51%。有效回访1318件,回访综合满意率89.74%。

诉求热点

咨询类诉求方面。主要集中在疫情防控、医保服务、政务服务办事指南等领域。如有市民咨询“从外地坐火车到南通西站,核酸检测报告超过48小时应如何处理”;田女士咨询“春节期间医保缴纳业务是否正常开展”。市12345在线平台根据最新政策在线答复。

求助类诉求方面。主要集中在工资拖欠、老旧小区改造、拆迁安置等领域,如李先生反映“2021年1月至2022年1月在如皋市港城长江府工地工作,现被

拖欠工资2万多元”;王先生反映“崇川区城南二村老小区改造后,小区内存在电线电缆下挂现象”。市12345在线平台第一时间将上述诉求转办属地政府协调处理。

投诉举报类诉求方面。主要集中在违法建设、流动摊贩、消费维权管理等领域。如启东市某市民反映“5日,段家坝小园21栋二单元顶楼进行违章搭建”;陆先生反映“崇川区钟秀中路和校西路路口北侧50米处,每周日早上7~8点左右有流动摊贩占道经营”。市12345在线平台已将上述情况转办属地政府核查处理。

市民建议

1.建议观音山医院恢复36路公交车站点。
2.建议崇川区文峰广场北侧虹桥路增设隔离栏。

收心聚力干劲足 全力以赴开好头

(上接A1版)

经济部门:

围绕重点工作 推动落实落细

2022年是产业倍增三年行动计划实施的第一年,三年看头年,开局是关键。新年开工第一天,市工信局里一片忙碌景象,产业倍增目标成为工作核心。

“你们外地员工有多少?现在返岗情况怎么样?有没有什么困难需要我们帮助?”运行处负责人正打电话给几家重点企业,询问了解企业复工情况,提醒企业做好常态化疫情防控和安全生产等相关工作,有序推进全面复工。

另一边,综合规划处工作人员正紧锣密鼓筹备全市制造业高质量发展大会,排方案、定流程、拟文件;投资与技术改造处几位同志则在为从早从快推动“智改数转”工作落地忙碌着,筹备工作会议,组织开展“智改数转”政策宣贯会,进行智能化水平摸底,落实重优势产业链“智改数转”标杆观摩交

流等9项活动……

今年,市工信局各处室将紧紧围绕产业倍增目标,加强跟踪企业年后复工情况,抓紧落实“智改数转”、绩效评价、列规增收、工业用地提质增效等各项工作,推进全市制造业发展不断迈上更高质量新台阶。

“几个重点任务大家要跟紧一点!”“会场布置和流程方面再确认一下”……7日一早,市商务局召开招商引资条线工作例会,几个主要处室负责人围坐在一起,围绕招商引资突破年动员会商讨相关工作。

“年初四起,我们就为招商引资突破动员大会的顺利召开加班加点,开碰头会排方案,全力落实好会前各项筹备工作。”市商务局投资促进处相关负责人表示,今年是招商引资突破年,意义重大,既事关打造“强支点”“增长极”的质量成色,也直接关系建设“一枢纽五城市”的工作大局,所以年后一上班,大家便围绕各种重点工作任务紧锣密

鼓、争分夺秒忙碌起来。

开发园区:

奏响复工新曲 撞响招商战鼓

昨天一早,南通高新区招商服务中心科长陈琳已经忙碌开来。她到办公室后第一时间电话联系高德新型电子元件项目企业人员,为他们发送企业税务办理流程资料,确认银行开户行、帮助企业联系公章刻制备案。

高德电子是全球电子信息产业链领军企业及高端印制线路板全球性供应商。今年1月26日高德电子签约落户南通高新区,是2022年全市成功招引的第一个百亿级重大产业项目,也是南通高新区举行“招商引资突破年”活动的首个重要成果。

1月29日,高德电子的营业执照已经发放。南通高新区招商局负责人介绍,正商讨组织招商人员培训学习,“我们趁着招商人员还在家的时间,组织专业培训。”

昨天,位于如皋经济技术开发区

的威格(江苏)电气设备有限公司车间内,各条生产线正开足马力、全力运转,700余名工人早早到岗,迅速投入新一年的工作。“我们从初四开始陆续恢复生产,7日正式全面复工,现在车间都是满负荷生产。”企业工业工程部经理王飞笑着说,今年接了好几张大单,订单已排满上半年,生产还挺紧张的。

与此同时,如皋开发区经发局局长冒军正带着工作人员到企业“串门”,一方面摸排复工复产情况,一方面帮助企业协调解决用工不足、资金短缺等问题。“这几天,我们会多频率走访企业,精准收集企业需求,用更加精细的服务为企业发展‘添把火’,实现‘开门红’。”

人勤春来早,奋进正当时。踏着虎年开工的鼓点,让我们拿出“起跑就是冲刺,开局就是决战”的奋发姿态,为加快建设“强富美高”新南通贡献力量。

本报记者 何家玉 刘璐 黄艳鸣
陈嘉仪 本报通讯员 周锦旭

南通供电公司停电公告

2月16日 09:00~17:55 10kV备用Ⅱ151间隔无

2月17日 09:00~16:55 10kV行农Ⅰ196线部分停电 江苏荣信环保科技有限公司(8109445799)

2月18日 09:00~16:55 10kV农垦121线南通开发区园林建设有限公司
市区供电抢修热线:85928592

南通供电公司
2022年2月7日

办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。



遗失公告

▲赵盛昱遗失出生医学证明,证号:T320738649,声明作废。

▲黄桂芬遗失医师执业证书,证号:110320611000255,声明作废。

▲朱亦强遗失医师执业证书,证号:110320611000161,声明作废。

▲南通恩典服饰有限公司遗失税务登记证(正/副)本,税号:320601791957051,声明作废。

滨湖南苑(R19005地块)低价位商品房结算公告

请滨湖南苑(R19005地块)低价位商品房的购房户于2022年2月21日至2月25日至南通天生置业有限公司房屋结算中心办理结算手续。需携带选房登记表、商品房认购意向书、房屋拆迁补偿结算单、所有产权人身份证原件及复印件3份;如委托他人代办的还需提供:(1)受委托人身份证原件及复印件、(2)村(居)出具的委托证明原件(每套房屋3份)。

凡变更产权人姓名的,请将公证书或相关法律文书原件及变更后最终产权人的身份证原件及复印件于2022年2月14日前提交到天生置业结算中心,进行登记核验。2月14日以后提交的,本次集中结算时概不办理结算,具体结算时间将另行通知。因疫情防控需要,进入结算中心需佩戴口罩,出示行程码。

拆迁补偿款利息结算截止日为2022年2月28日。

结算中心工作时间:上午9:00~11:30,下午1:30~5:30。

结算中心地址:曙光福里1号楼二楼,联系电话:51000894。

说明:领取钥匙地点:小区物业处。

日期	上午	下午
2月21日	新华北路 1~19	新华北路 20~69
2月22日	新华北路 70~97	新华北路 102~172
2月23日	新华北路东深南路西 城北大道南地块1~24	新华北路东深南路西城 北大道南地块 25~65
2月24日	新华北路东深南路西城 北大道南地块66~95	新华北路东深南路西城 北大道南地块 99~157
2月25日	新华北路东深南路西城 北大道南地块 158~207 三八河水环境治理搬迁工程	余房 1~47

南通市崇川区天生港镇街道城市建设办公室
南通天生置业有限公司
2022年2月8日



共建共治 久久为功
扎实筑牢城市发展根基
海安市委书记 于立忠

统筹发展和安全,是习近平总书记反复强调、始终关心的“国之大者”,是坚持以人民为中心发展思想的必然要求,也是推动高质量发展、推进现代化建设的重要内涵。海安以省级安全发展示范城市创建为抓手,切实提高城市防控重大风险与突发事件的能力,不断从本质上提升城市安全治理现代化水平。

一是突出源头治理,消除安全隐患。把安全生产发展要求纳入城市经济社会发展总体规划及城市规划、城市综合防灾减灾规划等专项规划,坚决把安全生产的基本要求和保障措施落实到城市发展的各领域、各环节。以推进企业安全生产风险报告制度落实为切入点和突破口,抓住重点、破解难点,对全市3500多家工业企业安全风险报告落实情况开展地毯式摸排,倒逼企业主体责任落到深处。目前,全市1081家规模以上企业全部完成安全生产风险网上报告,4084家规模以下企业全部完成核查报告工作,进一步筑牢了安全生产屏障。

二是深化专项整治,擦亮安全发展底色。聚焦重点领域、关键环节,采取更有针对性的措施,把安全生产工作抓紧抓实,坚决防范遏制事故发生。对“百吨王”、电动自行车上楼充电、瓶装液化气监管、餐饮场所燃气安全等已经破题的工作,总结固化专项整治经验做法,建立出台一批长效管理制度,形成了一批可复制可推广的“海安经验”。对危化品管理、有限空间作业、特种设备等重点领域继续深入攻坚,压实责任,强化制度创新,在薄弱环节上加快建章立制,通过出台规范化文件、制度性举措,明确工作标准和行为规范。

三是强化数智赋能,筑牢安全生产屏障。从科技、管理、文化三个维度发力,加快安全发展的智治建设,通过技术改造升级、加快打通数据孤岛、加强部门信息共享,积极推进现代技术手段与安全发展的深度融合、广泛运用。持续深化平台建设,市应急管理局指挥信息系统整合安全生产、水利、气象、交通、公安以及南通市相关部门数据,建成安全生产、自然灾害“一张图”,具备应急值守、信息上报、结构化预案、应急指挥调度等辅助决策支撑功能,并在南通率先发出集成化的融合通信系统。

四是健全联动机制,织密安全生产防线。完善应急联动机制,进一步加强消防综合救援队伍建设,针对高层建筑、危化品、水域等薄弱领域,建好用好专业救援队伍,加大应急救援装备采购,健全多部门联动机制,通过“政府出资+企业参与”,打造应急救援的核心力量。深化应急管理综合行政执法改革,加强安全执法联动,统筹编制资源、整合人员力量,强化执法设备配置;促进监管与处罚的有效衔接,加强部分职能部门的“监督权”与综合执法部门“行政处罚权”的对接,建立职能部门与综合执法部门之间信息共享平台,实现行政许可、行政处罚等各类行政管理、执法信息资源共享,形成事前预防、事中检查、事后查处有机结合的长效监管机制。

8家企业贷款金额共计3550万元 南通首批“鑫科保”业务落地

本报讯(记者张水兰 通讯员曾金)近日,江苏广中电子科技有限公司通过江苏再保南通信用融资担保有限公司担保,从南京银行海门支行获得一笔500万元“鑫科保”贷款。该笔贷款成为南通首单落地的“鑫科保”业务。

“鑫科保”是江苏信保集团和南京银行共同为省内科技型小微企业开发的融资担保产品,该产品免尽调、免审批、纯信用,在有效控制风险的前提下批量化为银行的小微客户提供纯信用担保增信服务,增加小微企业在银行获得授信的能力,实质性帮助小微企业提升银行的授信额度。

“鑫科保”推出后,江苏再保南通信用融资担保有限公司加强与南京银行南通分行互动,第一时间处理一批待放款的业务,8家企业贷款金额共计3550万元。

资产转让公告

南通市海门飞鹤公共交通有限公司转让(报废)90辆公交车资产项目,挂牌价格178.07万元,交易保证金20万元。完整资产转让公告详见南通市公共资源交易网(nantong.gov.cn)。

南通市海门飞鹤公共交通有限公司
2022年2月8日